03099 Uzavéry

Popis

Material:
Ocel tfidy pevnosti 5.8.

Provedeni:
Brynyrovano. Aretacni kolik kaleny a brouseny.

Upozornéni:

Uzavéry se pouzivaji tehdy, nesmi-li aretacni kolik pfechodné vycnivat. OtoCenim
uzavéru o 180° dojde k zatazeni aretacniho koliku.

Zaskakovaci vrub zpGsobi, Ze se uzavér v této poloze udrzi.

Provedeni A [ Provedeni B |
drzadlo bez povrchové Upravy C) ] e drzadlo bez povrchové Opravy

bez matice ' | s matici |

, , W |

Provedeni C o ! Provedeni D ,
drzadlo komaxitovano " drzadlo komaxitovano N

bez matice s matici |

., [N L

| |

Don

Y
o e

A A

[Ea]
03099-040410 A 4 M10 10| 38 (25|20 9 316 - 1 8 14
03099-040510 A 5 M10 10| 38 [25/20| 9 316 - 1,3 8 14
03099-040610 A 6 M10 10| 38 25120 9 3 16| - 1,8 8 14
03099-0404101 A 4 M10x1 10| 38 [25/20| 9 316 - 1 8 14
03099-0405101 A 5 M10x1 10| 38 25120 9 3 16| - 1,3 8 14
03099-0406101 A 6 M10x1 10| 38 25120 9 3 16| - 1,8 8 14
03099-040512 A 5 M12 12| 46,8 |30/25| 10,8 | 36| 8 | - 1,3 8 15
03099-040612 A 6 M12 12| 46,8 [3025| 10,8 |36 |8 | - 1,8 8 15
03099-040812 A 8 M12 12| 46,8 |30|25| 10,8 | 36| 8 | - 2,3 8 15
03099-0405121 A 5 M12x1,5 12| 46,8 |3025| 10,8 |36 |8 | - 1,3 8 15
03099-0406121 A 6 M12x1,5 12| 46,8 |3025| 10,8 |36 |8 | - 1,8 8 15
03099-0408121 A 8 M12x1,5 12| 46,8 |30/25| 10,8 | 36| 8 | - 2,3 8 15
03099-040616 A 6 M16 16 | 60,4 |4032| 144 | 48 |10| - 1,8 15 35
03099-040816 A 8 M16 16 | 60,4 |40|32| 144 |48 |10| - 2,3 15 35
03099-041016 A 10 M16 16 | 60,4 |4032| 144 | 48 |10| - 2,8 15 35
03099-0406161 A 6 M16x1,5 16 | 60,4 |4032| 144 |48 |10| - 1,8 15 35
03099-0408161 A 8 M16x1,5 16 | 60,4 |40 /32| 144 |48 |10 - 2,3 15 35
03099-0410161 A 10 M16x1,5 16 | 60,4 |40 32| 144 | 48 |10| - 2,8 15 35
03099-040820 A 8 M20 20| 70 |50(35| 18 6 (12| - 2,3 20 60
03099-041020 A 10 M20 20 70 |50|35| 18 6 [12] - 2,8 20 60

© norelem www.norelem.com




03099 Uzavéry

03099-041220 A 12 M20 20| 70 |50(35| 18 6 (12| - 3 20 60
03099-0408201 A 8 M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 (12| - 2,3 20 60
03099-0410201 A 10| M20x1,5 20 70 |50|35| 18 6 [12] - 2,8 20 60
03099-0412201 A 12| M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 (12| - 3 20 60
03099-060410 C 4 M10 10| 38 (25|20 9 3 /6| - 1 8 14
03099-060510 C 5 M10 10| 38 [25/20| 9 3 /6| - 1,3 8 14
03099-060610 C 6 M10 10| 38 (25|20 9 3 /6| - 1,8 8 14
03099-0604101 C 4 M10x1 10| 38 25120 9 3 /6| - 1 8 14
03099-0605101 C 5 M10x1 10| 38 (25|20 9 3 /6| - 1,3 8 14
03099-0606101 C 6 M10x1 10| 38 (25|20 9 3 /6| - 1,8 8 14
03099-060512 C 5 M12 12| 46,8 |3025| 10,8 |36 |8 | - 1,3 8 15
03099-060612 C 6 M12 12| 46,8 |30|25| 10,8 | 36| 8 | - 1,8 8 15
03099-060812 C 8 M12 12| 46,8 |30125| 10,8 |36 |8 | - 2,3 8 15
03099-0605121 C 5 M12x1,5 12| 46,8 |30|25| 10,8 | 36| 8 | - 1,3 8 15
03099-0606121 C 6 M12x1,5 12| 46,8 |30|25| 10,8 | 36| 8 | - 1,8 8 15
03099-0608121 C 8 M12x1,5 12| 46,8 |3025| 10,8 |36 |8 | - 2,3 8 15
03099-060616 C 6 M16 16 | 60,4 (40|32| 144 |48 |10| - 1,8 15 35
03099-060816 C 8 M16 16 | 60,4 |40 32| 144 | 48 |10| - 2,3 15 35
03099-061016 C 10 M16 16 | 60,4 (40|32| 144 |48 |10| - 2,8 15 35
03099-0606161 C 6 M16x1,5 16 | 60,4 (40|32 | 144 | 48|10 - 1,8 15 35
03099-0608161 C 8 M16x1,5 16 | 60,4 |40 32| 144 | 48 |10| - 2,3 15 35
03099-0610161 C 10| M16x1,5 16 | 60,4 (40|32| 144 |48 |10| - 2,8 15 35
03099-060820 C 8 M20 20| 70 |50(35| 18 6 (12| - 2,3 20 60
03099-061020 C 10 M20 20| 70 |50(35| 18 6 (12| - 2,8 20 60
03099-061220 C 12 M20 20| 70 |50(35| 18 6 (12| - 3 20 60
03099-0608201 C 8 M20x1,5 20 70 |50|35| 18 6 [12] - 2,3 20 60
03099-0610201 C 10| M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 (12| - 2,8 20 60
03099-0612201 C 12| M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 (12| - 3 20 60
03099-050410 B 4 M10 10| 38 [25/20| 9 3 |6 17 1 8 14
03099-050510 B 5 M10 10| 38 (25|20 9 3 |6 17 1,3 8 14
03099-050610 B 6 M10 10| 38 25120 9 3 |6 17 1,8 8 14
03099-0504101 B 4 M10x1 10| 38 (25|20 9 3 |6| 17 1 8 14
03099-0505101 B 5 M10x1 10| 38 (25|20 9 3 |6 17 1,3 8 14
03099-0506101 B 6 M10x1 10| 38 [25/20| 9 3 16|17 1,8 8 14
03099-050512 B 5 M12 12| 46,8 |30|25| 10,8 |36 |8 | 19 1,3 8 15
03099-050612 B 6 M12 12| 46,8 [3025| 108 |36 |8 | 19 1,8 8 15
03099-050812 B 8 M12 12| 46,8 |30|25| 10,8 |36 |8 | 19 2,3 8 15
03099-0505121 B 5 M12x1,5 12| 46,8 |30|25| 10,8 |36 |8 | 19 1,3 8 15
03099-0506121 B 6 M12x1,5 12| 46,8 [3025| 108 |36 |8 | 19 1,8 8 15
03099-0508121 B 8 M12x1,5 12| 46,8 |30|25| 10,8 |36 |8 | 19 2,3 8 15
03099-050616 B 6 M16 16 | 60,4 (40|32 | 144 |48 10| 24 1,8 15 35
03099-050816 B 8 M16 16 | 60,4 |40|32| 144 |48 10| 24 2,3 15 35
03099-051016 B 10 M16 16 | 60,4 |40|32| 144 |48 10| 24 2,8 15 35
03099-0506161 B 6 M16x1,5 16 | 60,4 (40|32 | 144 |48 10| 24 1,8 15 35
03099-0508161 B 8 M16x1,5 16 | 60,4 |40|32| 144 |48 |10| 24 2,3 15 35
03099-0510161 B 10| M16x1,5 16 | 60,4 |40|32| 144 |48 10| 24 2,8 15 35
03099-050820 B 8 M20 20| 70 |50(35| 18 6 12| 30 2,3 20 60
03099-051020 B 10 M20 20| 70 |50(35| 18 6 (12| 30 2,8 20 60
03099-051220 B 12 M20 20 70 |50|35| 18 6 [12] 30 3 20 60
03099-0508201 B 8 M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 (12| 30 2,3 20 60
03099-0510201 B 10| M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 12| 30 2,8 20 60
03099-0512201 B 12| M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 12| 30 3 20 60
03099-070410 D 4 M10 10| 38 (25|20 9 3 |6| 17 1 8 14
03099-070510 D 5 M10 10| 38 25120 9 3 16| 17 1,3 8 14
03099-070610 D 6 M10 10| 38 (25|20 9 3 |6 17 1,8 8 14
03099-0704101 D 4 M10x1 10| 38 (25|20 9 3 |6 17 1 8 14
03099-0705101 D 5 M10x1 10| 38 (25|20 9 3 |6 17 1,3 8 14
03099-0706101 D 6 M10x1 10| 38 [25/20| 9 3 |6 17 1,8 8 14
03099-070512 D 5 M12 12| 46,8 [3025| 108 |36 |8 | 19 1,3 8 15
03099-070612 D 6 M12 12| 46,8 |30|25| 10,8 |36 |8 | 19 1,8 8 15
03099-070812 D 8 M12 12| 46,8 |30|25| 10,8 |36 |8 | 19 2,3 8 15
03099-0705121 D 5 M12x1,5 12| 46,8 [3025| 108 |36 |8 | 19 1,3 8 15
03099-0706121 D 6 M12x1,5 12| 46,8 |30|25| 10,8 |36 |8 | 19 1,8 8 15
03099-0708121 D 8 M12x1,5 12| 46,8 [3025| 108 |36 |8 | 19 2,3 8 15

© norelem

www.norelem.com




Objednaci €islo

03099-070616

Provedeni

M16

SW

Fx 30°

Sila pruziny
zaGatek
F1ccaN

Sila pruziny
konec
F2ccaN

D
03099-070816 D 8 M16 16 | 60,4 |40|32| 144 |48 10| 24 2,3 15 35
03099-071016 D 10 M16 16 | 60,4 |40|32| 144 |48 10| 24 2,8 15 35
03099-0706161 D 6 M16x1,5 16 | 60,4 (40|32 | 144 |48 10| 24 1,8 15 35
03099-0708161 D 8 M16x1,5 16 | 60,4 |40|32| 144 |48 10| 24 2,3 15 35
03099-0710161 D 10| M16x1,5 16 | 60,4 |40|32| 144 |48 10| 24 2,8 15 35
03099-070820 D 8 M20 20| 70 |50(35| 18 6 12| 30 2,3 20 60
03099-071020 D 10 M20 20| 70 |50(35| 18 6 12| 30 2,8 20 60
03099-071220 D 12 M20 20| 70 |50(35| 18 6 12| 30 3 20 60
03099-0708201 D 8 M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 (12| 30 2,3 20 60
03099-0710201 D 10| M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 12| 30 2,8 20 60
03099-0712201 D 12| M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 (12| 30 3 20 60

© norelem www.norelem.com



